

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Pondělí, 12. července 2010



### HEJTMAN KRAJE SE SETKAL S UKRAJINSKÝM KONZULEM

**Hejtmán kraje Jaroslav Palas přijal dnes (v pondělí 12. července 2010) ukrajinského konzula Jaroslava Asmana. Hlavním tématem setkání byl rozvoj mezinárodní spolupráce mezi Moravskoslezským krajem a Ukrajinou.**

V uplynulých dvou letech zástupci Moravskoslezského kraje několikrát navštívili Doněckou, Charkovskou a Luganskou oblast. V této souvislosti pan hejtmán konstatoval, že také vzhledem k obdobné struktuře průmyslu a již existujícímu partnerství mezi statutárním městem Ostrava a městem Doněck má Moravskoslezský kraj eminentní zájem o navázání užší spolupráce právě s Doněckou oblastí.

Ukrajinský konzul hejtmána ujistil o poskytnutí podpory a součinnosti při navazování kontaktů a rozvoji spolupráce s Ukrajinou respektive prioritně s Doněckou oblastí. Jako příklad úspěšně probíhající kooperace zmínil společný projekt výroby prvního česko-ukrajinského trolejbusu „Cegelec/Bogdan T701.15 AC“ z produkce společností Cegelec, Pragoimex, Dopravního podniku Ostrava a ukrajinské firmy Bohdan.

Předseda představenstva hospodářské komory Pavel Bartoš, který se setkání také účastnil, doplnil, že již v roce 2007 došlo k podpisu dohody mezi Doněckou obchodní a průmyslovou komorou a Krajskou hospodářskou komorou Moravskoslezského kraje. Krajská komora vítá aktivity kraje, které podpoří doposud vynaložené úsilí regionálních aktérů a mohou napomoci ke vzniku nových společných česko-ukrajinských projektů.

Účastníci jednání se shodli, že budou připraveny podklady pro vypracování memoranda o spolupráci mezi oběma regiony. Jako vhodné oblasti zájmu se jeví spolupráce ve sféře obchodní a ekonomické, průmyslu, cestovního ruchu (možnost zavedení charterových letů mezi Ostravou a Doněckem), školství (především spolupráce mezi vysokými školami), vzdělávání (např. bezpečnost v hornictví, systém rehabilitace horníků apod.) a v neposlední řadě ve sféře kultury.

*Zpracovala: Bc. Šárka Vlčková, tisková mluvčí  
Odbor kancelář hejtmána kraje*